

Izbori kao kazna

Prvi komentatori nakon izbora u pokrajini Hessen govore da su rezultati kazna za one koji vladaju u Berlinu, a to su kršćanski demokrati i socijaldemokrati. To može voditi raspadu velike koalicije i kraju ere Angele Merkel. Uzbudena je i cijela europska javnost, a novi događaji u Njemačkoj mogu na bilo koji način utjecati i na hrvatsku unutarnju i vanjsku politiku

Pokrajinski izbori u Hessenu 28. listopada pokazali su daljnji pad Kršćansko-demokratske unije i Socijaldemokratske stranke u Njemačkoj. To se očekivalo prema svim prognozama.

Kršćansko-socijalna unija izgubila je 7 posto glasova u usporedbi s prošlim izborima, a Socijaldemokratska stranka 10 posto. Kršćanski demokrati s 28 posto dobivenih glasova ipak su i dalje najjača stranka u Essenu. Slijede nekako podjednako Zeleni i Socijaldemokrati s oko 20 posto glasova. Konzervativna i nacionalna stranka Alternativa za Njemačku osvojila je 12 posto glasova. Liberali, koje je nekoć vodio Hans-Dietrich Genscher, dobila je oko 7 posto glasova, što je više nego u Bavarskoj prije dva tjedna. Stranka Lijevi sa 6,5 posto isto je tako mala dobitnica. Prvi komentatori izrazili su mišljenje da su ti izborni rezultati u Hessenu kazna za one koji vladaju u Berlinu, a to su kršćanski demokrati i socijaldemokrati. To može voditi raspadu velike koalicije i kraju ere Angele Merkel. I doista, dan nakon izbora njemačka je javnost saznala da je započeo kraj ere Angele Merkel. Ona je odmah nakon poraza kršćanskih demokrata na izborima u Hessenu odlučila da se na kongresu Kršćansko-demokratske unije u prosincu više ne će kandidirati za predsjednicu stranke, a isto tako ni na saveznim izborima za kancelaricu 2021. Mediji naglašuju da je stigao kraj ere Angele Merkel i više-manje pozdravljaju njezino povlačenje. Kako će se stvari u Njemačkoj dalje razvijati, to će biti velika tema svih ovih dana. Mnogi traže da se povuče i predsjednik bavarske Kršćansko-socijalne unije Horst Seehofer. U svakom slučaju bit će burno. Može se dogoditi i kraj velike koalicije. Uzbudena je i cijela europska javnost, a novi događaji u Njemačkoj mogu na bilo koji način utjecati i na hrvatsku unutarnju i vanjsku politiku.